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Conservez soigneusement 
cette notice, elle vous sera
utile pour la mise en oeuvre

de votre produit.

ASSISTANCE TELEPHONIQUE
LEROY MERLIN :

0810 634 634 (appel non surtaxé)

Merci d’agrafer
la facture avec

la notice

MONTAGE
2 PERSONNES 

Les outils

Accessoires
de pose

A B C D

Guide de pose d’une 
Fenêtre de toit ARTENS

2,5 x 25 mm

4 x 27 mm

4 x 30 mm

4 x 60 mm
A : Equerre
B : Barrette transversale

C : Barrette latérale gauche
D : Barrette latérale droite



Différents cas de figures
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1 - Appuyez sur les axes de chaque côté du
cadre fixe de fenêtre de toit.

2 - Otez le cadre basculant du cadre fixe.

Otez les cales de bois situées sous le 
cadre fixe à l’aide d’un tournevis.

3

Version équerres sur chevrons.

H

L
L = Largeur fenêtre de toit
H = hauteur fenêtre de toit
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N

V

J

V
Position
standard

semi-encastrée

N
Position

débordante
(Rénovation)

J
Position

encastrée
A l’aide d’un crayon, faites un repère sur les équerres au

niveau supérieur du tasseau.

1

2
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N

v
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J
Fixez vos 4 équerres de part et d’autre du cadre à l’aide des 

vis 4 x 27 mm fournies (x12) en fonction de la hauteur choisie.
Fixez vos équerres à environ 10 cm du bord de votre cadre fixe.

(Pour les grandes tailles, ajoutez 2 équerres au milieu de la
fenêtre de chaque côté)

v

10 cm

4



9

9-12 cm

9-12 cm

EHN

EHV

8-10 cm

8-10 cm

20 cm

EZN

EZV

EZJ

6 cmEGV

0-4 cm
0-4 cm
11 cm

ELN
ELV
ELJ

0-4 cm
0-4 cm
11 cm

EEN
EEV
EEJ

max. 5 mm (V)
max. 15 mm (N)

12-16 mm

38
0-

42
0

m
m

max. 45 mm

max. 90 mm

X

EH = Tuiles hautes
EZ = Tuiles mécaniques
EG = Tuiles plates épaisses

EL = Ardoises - Couverture plate
EE = Tôle plate (joint debout)

(Sur commande).

X

10 11

Laissez dépasser votre toile de sous-toiture d’environ  
10 cm sur le pourtour de l’ouverture et coupez l’excédent.

10 cm

Meulez ensuite les tuiles sur la largeur de l’ouverture afin
de prévoir la pose du kit d’étanchéité.

5

Sur commande



12 13

Vérifiez l’aplomb et fixez le cadre à l’aide des vis 
4 x 27 mm fournies (x8) en répartissant le jeu tout 

autour du cadre.
Insérez le cadre mobile dans le cadre fixe.

Fermez la fenêtre comme indiqué page 12 à l’étape 12.

11

14 VERIFICATIONS

A l’aide d’une barre ou d’un pied de biche, agissez avec 
précaution sur le cadre fixe comme indiqué ci-dessus afin de

répartir le jeu.

OK

Vue de l’intérieur

Vue de l’intérieur

6

Entre 5 à 10 cm pour les tuiles ondulées.
Entre 1 et 2 cm pour l’ardoire.

Entre 2 à 4 cm pour les tuiles plates.



15 VERIFICATIONS

Ouvrez la fenêtre, dévissez légèrement la vis (A) et faites
glisser la cale plastique sous l’équerre.

Agissez sur la cale afin d’obtenir le réglage désiré.

OK

(A) (A)

Vue de l’intérieur

Mettre la cale sous l’équerre
supérieure gauche

Mettre la cale sous l’équerre
supérieure droite

Vue de l’extérieur

16 17

Retirez le cadre mobile comme indiqué en étape 3 en 
agissant sur les deux axes du cadre.

Une fois votre fenêtre de toit réglée, fixez définitivement
votre cadre fixe à l’aide des vis 4 x 27 mm fournies (x4).

7



X
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Agrafez votre toile de sous-toiture tout autour du cadre fixe
et fixez le tasseau à l’aide des vis 4 x 60 mm fournies (x2).

19

1 - Otez les deux longueurs de tasseaux comme indiqué.
2 - Coupez à l’aide d’un cutter votre toile de sous-toiture.

1

1

2

20 EHN

EHV

EZN
EZV
EZJ

EGV

ELN
ELV
ELJ

EEN
EEV
EEJ

max. 5 mm (V)
max. 15 mm (N)

12-16 mm

38
0-

42
0

m
m

max. 45 mm

max. 90 mm

ESN
ESV
ESJ

max. 5 mm

ATTENTION!
Kit d’étanchéité non fourni.
Adaptez le kit d’étanchéité

à votre toiture.

8

Sur commande
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1

2

2

1 - Positionnez la barrette transversale et fixez-la à l’aide
des vis 4 x 30 fournies (x2).

2 - Faites coulisser les deux barrettes latérales et fixez-les à
l’aide des vis 4 x 30 mm fournies (x4).

Version équerres sur tasseaux.

H

L
L = Largeur fenêtre de toit
H = hauteur fenêtre de toit

H
+

(2
à

5
cm

)
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00
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L + (2 à 5 cm)

1

Vérifiez la largeur entre vos deux chevrons L + (2 à 5 cm).
Repérez de l’intérieur l’emplacement de votre fenêtre de
toit et coupez la toile de sous-toiture à l’aide d’un cutter.

2
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43

Coupez ensuite les liteaux à l’aide d’une scie.

N

N V

N
Position 

débordante
(Rénovation)

V
Position
standard

(Semi-encastré)

5 Pose du tasseau bas suivant
les modèles de tuiles.

X
7-10 cm

7-10 cm

EHN

EHV

6-8 cm

6-8 cm

EZN

EZV

4 cmEGV

EH = Tuiles hautes
EZ = Tuiles mécaniques
EG = Tuiles plates épaisses

EL = Ardoises - Couverture plate
EE = Tôle plate (joint debout)

(Sur commande)

0-2 cm

0-2 cm

ELN

ELV

0-2 cm

0-2 cm

EEN

EEV

max. 5 mm (V)
max. 15 mm (N)

12-16 mm

38
0-

42
0

m
m

max. 45 mm

max. 90 mm

X
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76 Fixation du tasseau bas. Fixation du tasseau haut.

Vérifiez le niveau du tasseau et fixez-le à l’aide des vis 
4 x 60 mm fournies.

H
+

(2 à 4 cm)

Vérifiez le niveau du tasseau et fixez-le comme à l’étape
précédente à l’aide des vis 4 x 60 mm fournies.

11

8 Fixation des équerres au cadre fixe.

5 à 7 cm

5 à 7 cm

v

N

Fixez vos 4 équerres de part et d’autre du cadre à l’aide
des vis 4 x 27 mm fournies (x12) en fonction de la hauteur

choisie (voir étape 9).

9

Agrafez votre toile de sous-toiture tout autour
de l’ouverture et coupez l’exédent à l’aide d’un cutter

comme indiqué ci-dessus.



10

Meulez ensuite les tuiles sur la largeur de l’ouverture afin
de prévoir la pose du kit d’étanchéité.

11

Vérifiez l’aplomb et fixez le cadre à l’aide des vis 
4 x 27 mm fournies (x8) en répartissant le jeu tout 

autour du cadre.

Fixation du cadre fixe

12 Mise en place du cadre mobile

1

1a - Insérer le cadre mobile dans le cadre fixe.
1b - Les axes se mettront en place automatiquement

en fermant la fenêtre de toit.
2 - Fermez la fenêtre de toit.

1

2

1a

1b

12



14 VERIFICATIONS

Ouvrez la fenêtre, dévissez légèrement la vis supérieure (A)
et faites glisser la cale plastique sous l’équerre.

Agissez sur la cale afin d’obtenir le réglage désiré.

OK

(A) (A)

Vue de l’intérieur

Mettre la cale sous l’équerre
supérieure droite

Mettre la cale sous l’équerre
supérieure gauche

Vue de l’extérieur

13

13

VERIFICATIONS

A l’aide d’une barre ou d’un pied de biche, agissez avec 
précaution sur le cadre fixe comme indiqué ci-dessus afin de

répartir le jeu.

OK



15

Une fois votre fenêtre de toit réglée, fixez définitivement
votre cadre fixe à l’aide des vis 4 x 27 mm fournies (x4).

16

17

Retirez le cadre mobile comme indiqué en étape 3 en 
agissant sur les deux axes du cadre.

Préparation pour la pose 
du kit d’étanchéité.

1 - Otez les deux longueurs de tasseaux comme indiqué.
2 - Coupez à l’aide d’un cutter votre toile de sous-toiture.

2

1

1

1

18

1 - Positionnez la barrette transversale et fixez-la à l’aide
des vis 4 x 30 fournies (x2).

2 - Faites coulisser les deux barrettes latérales et fixez-les à
l’aide des vis 4 x 30 mm fournies (x4).

1

2
2

14



19 EHN

EHV

EZN

EZV

EGV

ELN

ELV

EEN

EEV

max. 5 mm (V)
max. 15 mm (N)

12-16 mm

38
0-

42
0

m
m

max. 45 mm

max. 90 mm

ESN

ESV
max. 5 mm

ATTENTION!
Kit d’étanchéité non fourni.
Adaptez le kit d’étanchéité

à votre toiture.
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(Sur commande)


